
 

 

                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ve středu 4. a ve čtvrtek 5. ledna k nám do školy 

dorazilo ÚŽASNÉ DIVADLO FYZIKY ÚDiF.  

Pro druhý stupeň organizátoři připravili 

šifrovací hru, představení a my žáci jsme si odnesli  

i svůj výrobek. Na science show jsme viděli i několik 

nebezpečných pokusů. Např. elektrický výboj 

s tuhou nebo pokusy s obřím Van der Graaffovým 

generátorem.  

Všichni si to užili a mají hezký zážitek. 

 

 

 

                                            

 



EXKURZE DO FIRMY 

BOSCH 

 

V den 9. 1. mohli deváťáci navštívit pracoviště 

BOSCH v Pávově. Exkurze probíhala ve školicím 

středisku firmy.  

V Jihlavě BOSCH zaměstnává nad 4 000 lidí, je to 

největší pobočka v ČR. Žáci si mohli vyzkoušet 

manipulaci s roboty, pájeli a také si prohlédli CNC 

stroje.  

Použili své znalosti proti jiné ZŠ a obsadili 

všechny přední příčky. Žákyně z naší školy Linda se 

stala absolutním vítězem s plným počtem bodů. 

                                         

 

 

 

 

                                     



                     

 

Šesťáci a sedmáci se v hodinách výtvarné 

výchovy pustili do staveb ze špejlí a špachtlí. Mezi 

nimi se objeví Eiffelova věž, Big ben nebo třeba 

kostel.  

Až budou výrobky hotové, žáci i zaměstnanci 

školy budou moci hlasovat on-line pro nejhezčí 

výtvor. Na vítěze bude čekat malá odměna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Volby 
V budově naší školy se odehrálo první kolo 

voleb. Kandidovali např. Petr Pavel, Andrej Babiš 

nebo také Danuše Nerudová. Do druhého kola voleb 

se dostal Petr Pavel a Andrej Babiš. Ve větších 

městech vyhrál Petr Pavel, v menších pak vyhrál 

Andrej Babiš. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SCHŮZKA PARLAMENTU 

 

Na lednovém parlamentu žáci řešili vysvědčení, 

pololetní prázdniny, kino a klučičí záchody. 

 

Vysvědčení žáci dostanou 31. ledna. Po 

vysvědčení, které bude rozdáno 3. vyučovací 

hodinu, půjde druhý stupeň do kina. První stupeň 

odchází do kina před třetí hodinou. 

Druhý stupeň půjde do kina na Top Gun: 

Maverick. První stupeň se podívá na Kocoura 

v botách: Poslední přání. 

 

Pololetní prázdniny budou v pátek 3. února. 

 

Na klučičích záchodech u ředitelny je stále 

nepořádek. Pokud uvidíte někoho, kdo to dělá, 

nahlaste to dozoru. 



Mistrovství světa ve  

Fotbale a hokeji 

 

Mistrovství světa ve fotbale vyhrála Argentina.  

Ve finále fotbalisté porazili Francii. 

 

 

 

 

 

 

 Česká republika slaví velký úspěch v hokeji. 

Mladí hokejisté do dvaceti let byli na mistrovství 

světa druzí. 
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